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Konvoluutio aikatasossa vastaa vertolaskua aikatasossa.

(b)
X( f ) = F {(y1 ⊗ y2)(t)} = F {y1(t)} · F {y2(t)} = Y1( f )Y2( f )

(c) Komponentti k = 0 on vakiokomponentti. Muut k:n indeksit vastaavat näytteenottotaajuuden f s = 1
NTs

monikertoja.

f_s = [0, 1/4, 2/4, 3/4, 1, 5/4, 6/4, 7/4]

(d) Nyquistin näytteenottoteoreeman mukaan signaalista tulee ottaa näytteitä vähintää kaksi kertaa nopeammin siinä esiin-
tyvään korkeimpaan taajuuskomponentin nähden ja koska meidän näytteenottotaajuutemme on lukittu, saadaan seu-
raava yhtälö.

fc ≤
2
Ts
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6. (a)
P = ryy (0) = 2

(b) Autokorrelaation tehospektri saadaan sen Fourier’n muunnoksena. Kolmiopulssin Fourier’n muunnos löytyy kaava-
kokoelmasta.
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(c)
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